


Wolf Ex-Penlite PL-01

Declaración CE de conformidad
Este producto cumple todas las disposiciones relevantes contenidas
en la Directiva sobre atmósferas explosivas (ATEX) 94/9/CE, en
virtud del certificado de examen “CE de tipo” expedido, y que
demuestra el cumplimiento de todas las normas armonizadas
relevantes y los requisitos de sanidad e higiene esenciales.
Wolf Ex-Penlite PL-01 es una linterna en miniatura que cuenta
con una bombilla con lente de 2,25V, 0.25A y alimentada por
dos pilas R03 estándaro LR03 alcalinas (tamaño AAA), de
conformidad con CEI 60086. El cuerpo de Wolf-Penlite es de
latón con un acabado chapado de protección.
Código de autorización: II 2 G EEx e ia IIC T4

Producto aprobado para usar en vahos, vapores y gases
potencialmente explosivos del Grupo II, Categoría 2, cuando
sea viable debido a la clase de temperatura T4.
Organismo notificado:
Baseefa (2001) Ltd, Rockhead Business Park,
Staden Lane, Buxton, SK17 9RZ, UK.
Baseefa notificado: número 1180
Certificado de examen “CE de tipo”: TÜV 00 ATEX 1529
Normas armonizadas aplicadas: EN60079-0:2006
(+EN50014:1997), EN60079-7:2003 (+EN50019:1994),
EN60079-11:2007 (+EN50020:1994)
El producto cuenta con la marca CE de conformidad, que
demuestra que cumple todas las directivas de la CE relevantes.

Alex Jackson – Director Técnico
de The Wolf Safety Lamp Company

Utilización de Penlite
Los usuarios deberán consultar EN 60079 para obtener
información sobre la selección y el mantenimiento de aparatos
eléctricos para uso en atmósferas potencialmente explosivas.
Habrá de retirarse de la circulación toda linterna Ex-Penlite que
esté dañada, y deberá examinarla y repararla un técnico o
electricista capacitado, que sea familiar con los aparatos “Ex”, de
conformidad con estas instrucciones, antes de volver a utilizarse.
No debe abrirse la linterna Ex-Penlite en una zona don peligro
de explosiones.
Nivel de protección de admisión: IP54 m EN 60529:1992;
no sumergir en agua.
Temperatura ambiente admisible de la zona con peligro de
explosiones: -20° a +40°C
Para accionarla, pulse el botón situado en el extremo de la linterna
Ex-Penlite para encenderla (ON). Vuelva a pulsarlo para apagarla (OFF)
Pilas eléctricas y bombillas de repuesto. Desenrosque el
protector de lente. Quite la bombilla y reemplácela si fuera necesario.
Saque las pilas eléctricas del cuerpo de la linterna y reemplácelas si
fuera necesario, asegurándose de colocarlas con la orientación
correcta con respecto al protector de lente situado en el extremo
de la bombilla. Vuelva a colocar el protector de lente en su sitio.
Repuestos para Ex-Penlite
Tipo de bombilla: 222, 2,25V, 0,25A Repuesto Wolf no: PL-11
Protector de lente Repuesto Wolf no: PL-02
Pila alcalina LR03 (AAA) Repuesto Wolf no: LT-401

(se necesitan 2)
Utilice solamente las bombillas y pilas especificadas. No combine
pilas de distintas marcas. No utilice pilas recargables.
The Wolf Safety Lamp Co. Ltd tiene una política de mejora
continua de sus productos. Puede que se produzcan cambios
en el diseño del producto sin notificación previa.
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Konformitätserklärung
Dieses Produkt erfüllt alle relevanten Bestimmungen der Richtlinie
94/9/EG für Geräte und Schutzsysteme in explosionsgefährdeten
Bereichen. Die erteilte EG-Baumusterbescheinigung bestätigt,
dass das Produkt allen relevanten harmonisierten Normen und
grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen
entspricht.
Bei der Wolf Ex-Penlite PL-01 handelt es sich um eine Mini-
Taschenlampe, deren Glühbirne (2,25 V, 0,25 A) hinter einer
Linse sitzt. Versorgt wird die Taschenlampe durch zwei
Standardprimärzellen R03 oder alkalische Primärzellen LR03
(Größe AAA) nach IEC 60086. Das Gehäuse der Ex-Penlite
besteht aus plattiertem Kupfer.
Zulassung: II 2 G EEx e ia IIC T4

Zugelassen für Gruppe II, Kategorie 2 explosionsgefährdete
Gase, Dämpfe oder Nebel, Temperaturklasse T4
Gemeldete Stelle:
Baseefa (2001) Ltd, Rockhead Business Park,
Staden Lane, Buxton, SK17 9RZ, UK
Gemeldete Stelle Nr. 1180
EG-Baumusterbescheinigung: TÜV 00 ATEX 1529
Maßgebliche harmonisierte Normen: EN60079-0:2006
(+EN50014:1997), EN60079-7:2003 (+EN50019:1994),
EN60079-11:2007 (+EN50020:1994)
Das Produkt besitzt die CE-Kennzeichnung zur Bestätigung,
dass alle relevanten Richtlinien erfüllt sind.

für die Wolf Safety Lamp Company
Alex Jackson – Technical Director

Verwendung der Penlite
Hinweise zur Auswahl und Wartung von elektrischen Geräten, die
für den Einsatz in explosionsgefährdeten Bereichen vorgesehen
sind, finden Benutzer in den Normen EN 60079.
Eine beschädigte Ex-Penlite ist aus dem Verkehr zu ziehen und
von einem entsprechend qualifizierten Fachmann oder Techniker,
der mit Ex-Schutz-Geräten vertraut ist, unter Beachtung der hiermit
vorliegenden Hinweise zu prüfen und reparieren, bevor das Gerät
wieder in Betrieb genommen wird.
Die Ex-Penlite darf nicht im Gefahrenbereich geöffnet werden.
Schutzklasse: IP54 nach EN 60529:1992 (staub- und
spritzwassergeschützt)
Zulässige Umgebungstemperatur im Gefahrenbereich: -20°C bis
+40°C
Betrieb: Zum Einschalten Rastschalter am hinteren Ende der
Taschenlampe drücken. Zum Ausschalten Schalter nochmal drücken.
Auswechseln von Glühbirne und Batterien: Linsenkopf
aufschrauben, Birne herausnehmen und gegen neue ersetzen.
Batterien aus dem Gehäuse nehmen und gegen neue ersetzen.
Beim Einsetzen der Batterien darauf achten, dass diese korrekt
herum eingesetzt werden. Der Pluspol muss zur Glühbirne hin
zeigen. Linsenkopf wieder festschrauben.
Ex-Penlite Ersatzteile
Glühbirne Typ 222, 2,25V, 0,25A Wolf Teil-Nr. PL-11
Linsenkopf Wolf Teil-Nr. PL-02
Alkalibatterie LR03 (AAA) Wolf Teil-Nr. LT-40I (2 Stck.)
Verwenden Sie nur angegebene Glühbirnen und Batterien.
Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batterien miteinander.
Verwenden Sie keine Akkus.
Die Wolf Safety Lamp Co. Ltd. ist um die ständige Verbesserung ihrer
Produkte bemüht. Technische Änderungen behalten wir uns vor.
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Déclaration de conformité EC
En vertu du certificat d’inspection type EC délivré et qui démontre la
conformité avec toutes les normes harmonisées en application et les
prescriptions essentielles pour la santé et la sécurité, le produit Wolf
Ex-Penlite PL-01 répond à toutes les dispositions réglementaires de
la directive 94/9/EC relative aux Atmosphères Explosives (ATEX).
Wolf Ex-Penlite PL-01 est une lampe de poche équipée d’une
ampoule optique de 2,25 volts et 0,25 ampères et mise sous tension
par deux piles électriques standards R03 ou deux piles alcalines
LR03 (dimensions AAA) conformément à IEC 60086. Le corps du
Ex-Penlite est en laiton avec une finition plaquée de protection.
Code d’homologation: II 2 G EEx e ia IIC T4

Homologué Groupe II, Catégorie 2 dans les zones contenant
des gaz, de la vapeur et des brouillards potentiellement
explosifs, lorsque une Classe de température T4 l'autorise.
Organisme Notifié:
Baseefa (2001) Ltd, Rockhead Business Park,
Staden Lane, Buxton, SK17 9RZ, UK
Organisme Notifié Baseefa numéro: 1180
Certificat d’inspection type EC: TÜV 00 ATEX 1529
Normes harmonisées appliquées: EN60079-0:2006
(+EN50014:1997), EN60079-7:2003 (+EN50019:1994),
EN60079-11:2007 (+EN50020:1994)
Le produit porte la marque CE qui démontre sa conformité avec
toutes les directives EC en application.

Alex Jackson – Directeur technique
Pour la Société Wolf Safety Lamp.

Utilisation du Penlite
Pour obtenir des conseils sur le choix et l’entretien des appareils
électriques à utiliser dans les atmosphères potentiellement
explosives, les utilisateurs doivent consulter les normes EN 60079.
Un Ex-Penlite endommagé doit être retiré et, avant d’être remis
en service, il doit être examiné et réparé conformément aux
instructions décrites ci-dessus, par un électricien (ou un
mécanicien) qualifié et familier avec les appareils ‘Ex’.
Le Ex-Penlite ne doit pas être ouvert dans une zone dangereuse.
Niveau de protection contre la pénétration d’éléments étrangers:
IP 54 conformément à la norme EN 60529: 1992, ne pas
immerger dans l’eau.
La température ambiante des zones de danger admissibles doit
être de -20°C à +40°C.
Pour utiliser le Ex-Penlite. Appuyer sur le bouton-poussoir situé
à l’extrémité de l’appareil pour mettre sous tension, appuyer de
nouveau pour mettre hors circuit.
Remplacement des lampes et des piles électriques.
Desserrer le capuchon d’objectif. Enlever la lampe et remplacer
si nécessaire. Enlever les piles électriques du corps de torche et
remplacer si nécessaire. Il faut s’assurer du sens correcte de
l’emplacement des piles électriques, l’extrémité positive des piles
devant être placée du coté du culot de la lampe.
Pièces de rechange du Ex-Penlite
Lampe type 222 de 2,25V et 0,25A pièce Wolf no: PL-11
Capuchon d’objectif pièce Wolf no: PL-02
Pile alcaline LR03 (AAA) pièce Wolf no: LT-401

(2 piles sont requises)
Utiliser les lampes et les piles spécifiées seulement. Il ne faut pas
utiliser des piles de marques différentes. Il ne faut pas utiliser des
piles rechargeables.
La société Wolf Safety Lamp Co. Ltd suit un programme d’amélioration
continue des produits, par conséquent des changements dans les
détails de conception, peuvent être faits sans préavis.
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Wolf Ex-Penlite PL-01

EY:n vaatimustenmukaisuusvakuutus
Tämä tuote täyttää kaikki räjähdysvaarallisia tiloja (ATEX) koskevan
direktiivin 94/9/EY relevantit määräykset sen perusteella, että sille on
myönnetty EY:n tyyppitarkastustodistus, joka on osoitus siitä, että
tuote noudattaa kaikkia relevantteja harmonisoituja standardeja ja
välttämättömiksi katsottuja terveys- ja turvallisuusvaatimuksia.

Wolf Ex-Penlite PL-01 on pienoislamppu, joka koostuu linssillisestä
polttimosta, jonka teknisiä tietoja ovat 2.25V ja 0.25A, ja jonka
jännitelähteinä on kaksi vakiomallista R03- tai LR03-alkaliparistoa
(AAA-koko), noudattaen asiakirjaa IEC 60086. Ex-Penlite -
valaisimen runko on messinkiä, joka on suojakäsitelty metalloimalla.

Hyväksyntäkoodi: II 2 G EEx e ia IIC T4

Hyväksytty käytettäväksi ryhmän II, luokan 2 räjähdysvaarallisia
kaasuja, höyryjä tai sumua sisältävissä tiloissa, joissa sallitaan
T4-lämpötila.

Ilmoitettu laitos:
Baseefa (2001) Ltd, Rockhead Business Park,
Staden Lane, Buxton, SK17 9RZ, UK
Baseefa:n mukaisen ilmoitetun laitoksen numero: 1180

EY:n tyyppitarkastustodistus: TÜV 00 ATEX 1529

Sovelletut harmonisoidut standardit: EN60079-0:2006
(+EN50014:1997), EN60079-7:2003 (+EN50019:1994),
EN60079-11:2007 (+EN50020:1994)

Tuote on varustettu CE-merkillä, joka osoittaa sen noudattavan
kaikkia relevantteja EY-direktiivejä

Alex Jackson – Tekninen Johtaja,
The Wolf Safety Lamp Company:n puolesta

Penliten-lampun käyttö
Käyttäjien tulee perehtyä asiakirjoihin EN 60079 jossa annetaan
neuvoja koskien räjähdysvaarallisissa tiloissa käytettävien
sähkölaitteiden valintaa ja ylläpitoa.

Vioittunut Ex-Penlite -pienoislamppu tulee poistaa käytöstä, tutkia
ja korjata pätevän sähköasentajan tai muun asentajan toimesta,
jotka ovat perehtyneet ‘Ex’ -laitteisiin ja heidän tulee noudattaa
tässä annettuja ohjeita ennen kuin pienoislamppu voidaan
palauttaa käyttöön.

Ex-Penlite -lamppua ei saa avata vaarallisessa tilassa.

Tunkeutumissuojauksen taso: IP54 - EN 60529:1992, ei saa
upottaa veteen.

Sallittu vaarallisessa tilan lämpötila: -20°C <> +40°C.

Käyttö Ex-Penlite -pienoislamppu kytketään päälle (ON)
painamalla lampun perässä olevaa painiketta. Lamppu
sammutetaan (OFF) painamalla painiketta uudelleen.

Polttimon ja paristojen vaihto Kierretään linssikappale auki.
Poistetaan polttimo ja vaihdetaan tarvittaessa. Poistetaan paristot
ja vaihdetaan tarvittaessa. Varmistetaan paristojen oikea asento
siten, että pariston +-pää osoittaa polttimoon päin. Kierretään
linssikappale takaisin paikalleen.

Ex-Penlite -varaosat
Polttimo: 222, 2.25V, 0.25A, Wolf-osanro: PL-11
Linssikappale, Wolf-osanro: PL-02
Alkaliparisto LR03 (AAA), Wolf-osanro: LT-401 (tarvitaan 2 kpl)

Vain ym. polttimon ja paristojen käyttö on sallittu. Ei saa sekoittaa
erilaisia paristoja, ei saa käyttää ladattavia paristoja.

Wolf Safety Lamp Co. Ltd -yhtiö harjoittaa jatkuvaa
tuotekehitystyötä. Muutoksia laitteiden rakenteeseen voidaan
toteuttaa ilman ennakkoilmoitusta.
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Approved LR03 (AAA) cells for use in Ex-Penlite PL-01

Varta Alkaline Electric Power No. 8003

Varta Alkaline Universal No. 4003

Duracell Alkaline

Panasonic Alkaline Power Line Industrial

Eveready Alkaline Energizer
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